



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

Ημερομηνία 22/10/2024

Αρ. Πρ. 495

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	2^ο ΓΕΛ ΒΟΥΛΑΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	10 – 16/12/2024 ΚΡΗΤΗ
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	70 μαθητές και 4 συνοδοί εκπαιδευτικοί
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν με τις προδιαγραφές που ορίζονται από το Υπουργείο Παιδείας και τήρηση όλων των πρωτοκόλλων: α) Μεταφορά από το Σχολείο στο λιμάνι του Πειραιά και αντιστρόφως β) Το πούλμαν να είναι στη διάθεση του Σχολείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και για όλο το 24ωρο. Την ημέρα της άφιξης στην Κρήτη να υπάρχει διανυκτέρευση στο Ηράκλειο Ακολουθώντας, τρεις (3) διανυκτερεύσεις στα Χανιά. Δύο διανυκτερεύσεις στο πλοίο σε καμπίνες για το 100% των εκδρομέων. 10/12 στη διαδρομή Πειραιάς – Ηράκλειο με τη Minoan Lines. 15/12 στη διαδρομή Χανιά – Πειραιάς με τη Κ/Ξ BLUE STAR.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ-ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	Ξενοδοχεία 5* μέσα στις πόλεις του Ηρακλείου και των Χανίων αντίστοιχα και πάντως όχι σε απόσταση μεγαλύτερη των 5χλμ. από αυτές. Διαμονή σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές.
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	Επισκέψεις (με ξεναγό όπου απαιτείται) στον Άγιο Νικόλαο - στην Κνωσό – στο Ενυδρείο – στους Τάφους των Βενιζέλων – στην παλιά πόλη των Χανίων – στη Μονή Αρκαδίου – στο Ρέθυμνο.
7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ (ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ)	ΝΑΙ (ταξιδιωτική ασφάλιση και ασφάλεια αστικής ευθύνης, ΦΠΑ)
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ (στην ασφαλιστική κάλυψη να προβλεφθούν και οι ειδικές συνθήκες της πανδημίας του covid19)

9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΠΡΟΣΘΕΤΑ(ΕΓΓΡΑΦΑ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ)	<p>ΦΑΚΕΛΟΣ ΤΕΧΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ</p> <p>Προσοχή: Στην προσφορά να αναφέρονται ονομαστικά τα προτεινόμενα ξενοδοχεία.</p> <p>Απαραίτητα να κατατεθούν τα παρακάτω.</p> <p>1) ασφαλιστική ενημερότητα</p> <p>2) φορολογική ενημερότητα</p> <p>3) έγγραφη βεβαίωση διαθεσιμότητας των απαιτούμενων δωματίων και για τα 2 ξενοδοχεία.</p> <p>4) ρητή αναφορά της απόστασης του κάθε ξενοδοχείου από το κέντρο της πόλης.</p> <p>5)έγγραφες επιβεβαιώσεις εισιτηρίων από τις ακτοπλοϊκές εταιρείες, σε καμπίνες για το 100% των εκδρομέων.</p> <p>6) Σήμα λειτουργίας του τουριστικού γραφείου και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας του, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.</p>
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τρίτη 29/10/2024 12.00
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Τετάρτη 30/10/2024 12.00

Σας υπενθυμίζουμε ότι:

- α) η προσφορά κατατίθεται κλειστή στο σχολείο και
- β) με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.
- γ) Να προσκομιστούν 2 φάκελοι: Τεχνικής και οικονομικής προσφοράς.
Ο φάκελος της οικονομικής προσφοράς θα ανοιχθεί και θα ληφθεί υπόψιν εφόσον πληρούνται όλα τα έγγραφα της τεχνικής προσφοράς.
- δ) Σε περίπτωση πλήρους φακέλου, η επιτροπή θα συνεκτιμήσει τη χρηματική προσφορά σε σχέση με την ποιότητα των προσφερόμενων παροχών.

Ο Διευθυντής
Κωνσταντίνος Βενιζελέας